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Трамп може посилити тиск на Росію, але
не за так - ЗМІ розкрили, що він хоче
натомість
На саміті G7 у Франції президент США заявив про готовність
повернути обмеження проти російської нафти - але лише після
стабілізації цін на ринку
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Трамп готовий посилити тиск на Росію після G7

На саміті G7 у французькому Евіані Дональд Трамп заявив про
готовність відновити санкції проти російської нафти - і водночас
дав зрозуміти, що будь-яка поступка Україні має свою ціну.
Питання врегулювання війни знову опинилося в центрі порядку
денного "Великої сімки" - після місяців, коли воно відходило на
другий план через конфлікт на Близькому Сході. Зеленський заявив,
що G7 одностайно підтримала Україну і підтвердила потребу в
ракетах Patriot. Зустріч двох президентів тривала лише 75 хвилин.

Підтримка Трампа для України на G7 має конкретну ціну, 
повідомляє видання Politico. Американський президент очікує від
партнерів економічних поступок та збереження власних інтересів у
будь-якій мирній угоді. США можуть невдовзі відновити санкції
проти російських нафтових поставок - після того як Трамп та
лідери G7 повернули війну в Україні на вершину порядку денного.

Трамп заявив, що санкції проти Росії, пом'якшені під час
іранської війни для зниження цін на нафту, можна повернути. Нафта
знову рухається через Ормузьку протоку, що відкриває таку
можливість. "Незабаром ми зможемо це зробити, тому що нафта зараз
тече", - сказав він журналістам в Евіані.

Зеленський заявив, що Україна серйозно налаштована на мир, тоді
як Росія грається зі світовими лідерами. "Уся "Сімка" сьогодні
підтримує Україну одностайно", - підкреслив він. Президент також
повідомив, що G7 підтримала потребу України у додаткових ракетах
Patriot і обговорила ліцензування їхнього виробництва.

Американська та українська сторони провели переговори на саміті
Великої сімки

Американська та українська сторони провели переговори на саміті Великої сімки

Державний секретар Марко Рубіо сказав журналістам, що Трамп не
хоче нових санкцій проти Росії, але "США мають такі опції в
запасі" - якщо виникне потреба. Рубіо також зазначив, що "є
підстави для обережного оптимізму" щодо досягнення перемир'я між
Росією та Україною.

Зустріч Трампа із Зеленським змінила
позиції сторін

Пізніше у розмові з журналістами Трамп наголосив, що Росія має
укласти угоду, назвавши нинішній стан справ безглуздим. Він також
запевнив у своїй готовності зробити все можливе для врегулювання
конфлікту. Такі заяви пролунали після тривалої неділі, коли глава
Білого дому говорив телефоном із Путіним у день свого 80-річчя.

Ще під час передвиборчої кампанії 2024 року Трамп обіцяв
завершити війну в Україні протягом 24 годин після повернення до
Білого дому. Проте переговори забуксували, і сам президент
визнав, що це виявилося значно складніше, ніж він розраховував.
Тим часом у понеділок Україна офіційно розпочала переговори про
вступ до Євросоюзу - процес, що потребуватиме від Києва
багаторічних реформ.

Що відбулося на саміті G7 в Евіані

На саміті у Франції Україна та її позиція щодо підтримки
союзників виявилась сильнішою, ніж очікувалося. Європейські
дипломати відверто визнавали мету саміту: переконати Трампа, що
попередні американські пропозиції щодо миру були надто вигідними
для Москви. Водночас Європа демонструвала готовність до діалогу з
Кремлем та посилення санкційного тиску.

Паралельно тривала дискусія навколо заяв Зеленського після
зустрічі з Трампом - зокрема щодо ліцензій на виробництво ракет і
відновлення стратегічних об'єктів. Оскільки США за Трампа
скоротили допомогу Україні, Франція та союзники стали найбільшими
постачальниками підтримки Києву. Це суттєво змінило розстановку
сил у переговорах між Вашингтоном та Києвом.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Путіна обмаль чудо-зброї "Орєшнік" та вона ще й
промахується на десятки кілометрів - розслідування Dallas
Analytics

 Пів мільйона годин війни - ЗСУ передали союзникам безцінні
дані для ШІ

 Терористи мали намір підірвати Білий дім під час Боїв без
правил Трампа - директор ФБР
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Польські ультраправі влаштували расовий

"прикордонний патруль" у Варшаві -

поліція вже почала розслідування
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На місці авіатрощі під Хмельницьким

вивчають самописці - жахливі фото з

місця трагедії

10:35

ЄС вимагає від України поступово

згорнути телемарафон і гарантувати

незалежність медіарегулятора

10:29

Федоров анонсував часткове звільнення

військових з армії вже восени
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